
  

 

19 листопада 2021 року виповнилося 24 роки від 

дня початку польоту в космос на борту американського космічного корабля 

«Колумбія» першого космонавта незалежної України Леоніда Костянтиновича 

Каденюка.   

Вперше про участь українського космонавта-дослідника в місіях 

американських шатлів було оголошено 13 травня 1994 року в спільній заяві 

Президента України Л.Д. Кучми та Президента Сполучених Штатів Америки Б. 

Клінтона. У 1995 році НКАУ разом з НАСА розпочало підготовку до космічного 

польоту та наукових експериментів. Підготовка тривала 3 роки, протягом яких 

узгоджувалися конкретні завдання експерименту, удосконалювалося 

обладнання та пристрої, відпрацьовувалися спільні дії українських та 

американських  вчених.                                                                                                   

         У лютому 1996 року Леоніда Каденюка було зараховано до групи 

українських космонавтів Національного космічного агентства України для 

проходження підготовки до польотів на космічних кораблях «Спейс Шатл». З 

листопада 1996 по листопад 1997 р. разом із космонавтом-дублером Ярославом 

Пустовим пройшов підготовку до польоту в Космічному центрі ім. 

Джонсона (США).                                                                               

          Космічний політ відбувся 19 листопада – 5 грудня 1997 року на космічному 

кораблі «Колумбія». Політ у складі міжнародного екіпажу тривав 15 діб 16 год. 

35 хв. 1 сек. Під час космічної місії проводилася масштабна освітня програма (по 

20 тисяч школярів з боку України та США). Уперше, під час польоту Леоніда 

Каденюка, у космосі побували тризуб, український прапор та пролунав гімн 

Незалежної України.   

Вчора на Байковому кладовищі відбулося покладання квітів до 

монументального пам'ятника на могилі космонавта Леоніда Каденюка. 

Леонід Костянтинович був наставником та другом шкільної родини 36-ої 

Корольовської школи. Він ініціював участь  школи І-ІІІ ступенів № 36 імені  С.П. 



Корольова міста Києва у Всеукраїнському експерименті «Формування 

національно-патріотичної самосвідомості учнів засобами аерокосмічної освіти» 

(2015-2020) та брав участь у розробці та впровадженні Концепції аерокосмічної 

освіти, Каденюк Л.К. став консультантом та рецензентом  авторів-

укладачів  шкільних навчальних програм курсів за вибором фізико-

астрономічного, інформаційно-комунікативного, суспільно-гуманітарного 

та  науково-технічного  профілів. Багато уваги Леонід Костянтинович 

приділяв  роботі з обдарованою учнівською молоддю, її науковій діяльності. 

Консультував учнів-членів МАН щодо науково-дослідницької роботи у 

науковому товаристві «Сиріус» школи І-ІІІ ступенів № 36 імені С.П. Корольова 

міста Києва, почесним членом якого був з 2012 року. 

       Скільки  прекрасних спогадів! Ми знаємо, що Ви – наш ангел-охоронець, й 

досі нам допомагаєте з небес! Світла пам'ять про світлу людину! 

 


